MULTITEST Z MATEMATYKI /ROK 2017)
SZKOLA PODSTAWOWA KLASA 5

PAMIETAJ!!! Ostateczne rozwigzania zaznacz na karcie odpowiedzi.

1. Ktora z liczb jest wieksza od liczby 45,577

[ ]A)45,221 [ ]B)43,59 [ ]c)45,6 [ ] D)45,507
2. Ktéra z liczb jest nieparzysta?
[ ] A)ymMDCCL [ |B)cccLl [ ] c)DLXIX [ ] D)MmIV

3. lle liczb mozna utworzy¢ z cyfr 2, 0, 1, 7 (cyfry w liczbie nie moga sie powtarzag)?
Wskaz zdanie prawdziwe.

|:| A) Mozna utworzy¢ doktadnie 3 liczby jednocyfrowe. |:| B) Mozna utworzy¢ wiecej niz 10 liczb dwucyfrowych.
D C) Mozna utworzy¢ wiecej niz 12 liczb trzycyfrowych.[l D) Mozna utworzy¢ doktadnie 4 liczby czterocyfrowe.

4. Autko wazy tyle, ile waza trzy pitki, a cegta tyle ile dwie pitki. Ktéry rysunek przedstawia prawdziwe
zdarzenie?

*

I g g e: 1 p) 4
[Ja) s [Je) =< [Jc) g (o) 4
5. O ktérej godzinie kat utworzony miedzy wskazéwkami zegara jest katem prostym?

[ ]A)9:00 [ ]B)12:00 [ ]c)15:00 [ ]D)18:15

6. Matylda z wakacji nad morzem przywiozta 73 muszelki. Postanowita obdarowaé¢ nimi /4
swoje kolezanki z klasy. lle kolezanek mogta mie¢ Matylda, jezeli kazdej ofiarowata tyle
samo muszelek, zas sobie pozostawita tylko jedng?

[Jas [ IB)9 [ ]cy12 [1D)15 r@ ’

7. Ka5|a ustawita na tacy 20 pralinek, ktére przygotowata na przyjecie. = praI|n byta z musem owocowym,
4 pralin - kakaowym, 110 - kawowym, a pozostate z ulubionym orzechowym Ktore zdanie jest falszywe?

|:| A) Pralin z musem kawowym byto 4. |:| B) Pralin z musem owocowym bylo najwiece;j.
D C) Pralin z musem orzechowym byto doktadnie 10. D D) Pralin z musem kakaowym byto 5.
8. Spojrz na rysunek obok i okresl, ktére zdanie do niego pasuje.

D A) Punkt M to wierzchotek tego kata.

|:| B) Punkt T nalezy do wnetrza kata.

[ ] C)Punkty TiL nie nalezg do kata.

|:| D) Punkty M, U i | nalezg do ramion kata.

9. Mama kupita pie¢ jesiennych wrzoséw, kazdy w cenie 7,99 zt. Zaptacita dwoma banknotami
po 20 zt. Jaka moneta na pewno nie znalazia sie w otrzymanej reszcie?

[ ]A)1gr [ IB)2gr [ ]c)sgr [ ]D)10gr

10. W klasach 5A, 5B i 5C uczy sie tacznie 93 uczniéw. W klasach 5A i 5C uczy sie razem 60 ucznidéw,
a w klasach 5B i 5C - 62 uczniow. Ktére zdanie jest prawdziwe?

k.,

|:| A) Najmniej ucznidw jest w klasie 5A. |:| B) Najwiecej uczniéw jest w klasie 5B.
|:| C) W klasie 5C jest 0 3 ucznidéw mniej niz |:| D) W klasie 5A jest 0 2 ucznidw wiecej niz
w klasie 5B. w klasie 5C.

11. Ktory z klockow uzupetni ten znajdujacy sie obok w ten sposoéb, zeby powstat
prostokat (klocki mozna przekrecac i obracaé)?

DA)J DB)“ DC>F Co) "

12. Czterech chiopcéw poréwnuje informacje o wzrostach polskich pitkarzy recznych. Ktére zdanie jest

P rawdziwe? Kamil Karol Piotr Krzysztof
. . . . . Syprzak Bielecki ‘Wyszomirski Lijewski
|:| A) NaJWyZSZy JeSt Karo' BIeIeCkI' ma 2,08 m. ma 202 cm. ma 1,93 m. ma 19,8 dm.

|:| B) Najnizszy jest Krzysztof Lijewski.
|:| C) Karol Bielecki jest wyzszy 0 9 dm od Piotra Wyszomirskiego. &-:
|:| D) Krzysztof Lijewski jest nizszy o 1 dm od Kamila Syprzaka.

///)f; e
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13. Ktére z poje¢ pasuje do opisu okregu?

|:| A) promien |:| B) przekatna |:| C) $rednica |:| D) cieciwa
14. Marian chce uzupelni¢ wspoétrzedne na ponizszej osi liczbowej. Ktora z liczb powinien wykorzystac
chtlopiec? ! l l l l ]
I I I I I I1 i
10 125

[ ]A)10,5 [ ]1B)11,25 []o)y1,5 [ ]D)12

15. Ktéry prezent jest I1zejszy niz kilogram?

1A ‘ I [ ]B) ‘ I []c) ‘ I D) ‘ l
161,5 dag 0,0004 t 999.9 dag 1100 g

16. 1 ar mozna wyrazi¢ za pomoca:
[ ]A)100 m? [ ]B) % ha [ ]¢)0,0001 km? [ ] D) 1000000 cm’

17. Dana jest liczba pieéset trzy miliony szeséset dwanascie. Ktére z ponizszych zdan opisuje te liczbe?
D A) Jest to liczba szes$ciocyfrowa.
|:| B) Cyfra jednosci jest o 1 mniejsza od cyfry milionow tej liczby.
|:| C) Cyfra dziesiatek jest dwa razy mniejsza od cyfry jednosci tej liczby.
|:| D) W liczbie tej nie powtarza sie zadna cyfra.

18. Ktéra godzine bedzie wskazywat zegar przedstawiony na rysunku obok
za dwie godziny?

[ ]A)12:45 [ ]B)23:04

|:| C)2:45 |:| D) za kwadrans pietnasta
19. Suma dwéch kolejnych liczb nieparzystych moze byé réwna:

|:| A) szesnascie |:| B) dwadziescia osiem

|:| C) szescdziesigt cztery |:| D) sto

20. W przedszkolu LESNE SKRZATY na wystepy z okazji dnia jesieni do sali zmiescito sie 5 grup
przedszkolakow liczacych w tym dniu po 12 lub 15 dzieci. lle dzieci mogIo byc na wystepach'?

[ ]A)63 [ ]B)66
[]c)e9 []D)72

21. Wielokatem, ktéry ma przynajmniej jedng przekatna jest:

[ ] A)trojkat [ ] B)trapez
|:| C) romb |:| D) kwadrat
22. Jakie wymiary moze mie¢ prostokat, aby potowa jego obwodu wynosita 6 dm?
|:|A)25cmx35cm |:|B)5cmx25cm |:|C)1dmx2dm |:|D)10me5OCm

23. Reszta z dzielenia liczby 24 moze by¢:
[ ]A)0 [ ]B)2 [ ]c)11 [ ]D)13

24. Piotrek czekajgc na konkurs na kartce zaczat zapisywac kilkakrotnie
stowo MULTITEST od tytu (parz obok). Litera T pojawita sie jako:

[ ]A)15 [ ]B)22 TSETITLUMTSET...
[ ]c)24 [ ]D)31

25. Suma dlugosci krawedzi jednej Sciany szescianu o krawedzi nie diuzszej niz 10 cm moze wynosi¢:
[ 1A)10cm [ 1B)20cm [ ]c)socm [ 1D)120 cm

26. Ktoéry z ponizszych kwadratow jest kwadratem magicznym?
(W kwadracie magicznym suma wszystkich liczb, niepowtarzajacych sie i dodatnich, w wierszach,
kolumnach i obu przekatnych ma takg sama wartos¢.)

[ ]A) 5 [ ]B) 5|3 [ ]c) [ ]| 3 7

4 8 914 6 7
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